

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature ranges.

За ними должок

За год в суды области предъявлено 8 227 исков о взыскании долгов по зарплате. Сейчас в четырёх муниципалитетах люди не могут получить свои деньги

Елизавета МУРАШОВА,
Настасья БОЖЕНКО

Работникам МУПА «Хлебокомбинат» в Лесном больше трёх месяцев задерживают зарплату. Сотрудники предприятия обратились в прокуратуру с коллективной жалобой.



Свой хлеб люди честно заработали, но ждать зарплату вынуждены по несколько месяцев

КОММЕНТАРИЙ

Татьяна МЕРЗЛЯКОВА, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области:

Коллективно предприятий, которые копят долги по зарплате, растёт. Это связано и с кризисными явлениями, и с тем, что некоторым руководителям под шумок хотелось бы направить деньги на какие-то другие цели.

нительным органам, сообщаем им. Ситуацию в Лесном я взяла на контроль, в следующую пятницу туда еду и буду на месте работать по этому вопросу.

Красногвардейский.

В последних числах октября МУП «Красногвардейское ЖКХ» выплатило сотрудникам большую часть долга за август за счёт поступивших авансов платежей от управления образования.

В посёлке Красногвардейском функционируют три котельные, хотя хватило бы и одной.

Лесной. Как сообщили «ОГ» в областной прокуратуре, за нарушение трудового законодательства директор хлебокомбината дисквалифицирован с занимаемой должности на год.

Сейчас взысканием сумм занимаются судебные приставы. В отношении директора МУПА возбуждено административное дело по части 4 статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях.

Помимо жалоб в прокуратуру, работники предприятия (там трудится 56 человек) неоднократно обращались в городскую администрацию и в администрацию Лесного.

Зарплата выплачивается, но с задержками. Администрация города держит этот вопрос на контроле.

Три года назад думой выделила предприятию 17 миллионов по программе модернизации технологического оборудования, и программа была выполнена, но это ситуация не спасло.

Туринск. Ранее «ОГ» писала о задолженностях по зарплате в МУП «Красногвардейское ЖКХ», чьи котельные находятся в посёлках Красногвардейский, Сосновый Бор и Писанец.

«Водоканал» Туринска («ОГ» от 24.11.2015 года). Долги перед работниками погашаются, но ситуация всё ещё не нормализовалась.

Область деньги выделила, а Полевской не взял

Ольга КОШКИНА

Из-за высокого содержания металлов вода из Северского пруда недалеко от Полевского непригодна даже в технических целях.

цинка — в 17 раз, алюминия — в 15,5 раза, меди — в 22 раза. Первые же серьёзные превышения нормативов зафиксировали три года назад.

которые могли являться источниками загрязнения воды. Сейчас на уровне правительства региона прорабатывается вопрос о повторном выделении средств муниципалитету на проведение исследования и оценку вреда.

Тагильские колледжи реорганизуют

Галина СОКОЛОВА

Профобразование Нижнего Тагила стремительно меняется. Абитуриентов в свои стены по-прежнему приглашают семнадцать техникумов и колледжей.

ходилось по соседству, а другое базировалось в двух сёлах Горноуральского городского округа.

в результате реорганизации наш колледж стал крупнейшим в городе. У нас обучаются 1700 студентов на тагильской площадке и 120 — в Нижней Салде.

Профессиональный колледж им. Н.А. Демидова готовится взять под своё крыло техникум информационных технологий, сервиса и предпринимательства «Самородок».

Первая волна укрупнений прошла в городе ещё в 2011 году. Тогда имеющиеся в рабочем Тагиле профучилища вошли в состав техникумов.

Уральский колледж прикладного искусства и дизайна стал филиалом Московской государственной художественно-промышленной академии им. С.Г. Строганова.

Интеграционные процессы в горно-металлургическом колледже продолжаются и поныне. Сейчас этот путь должны пройти ещё четыре тагильские кузницы рабочих кадров.

Укрупнённое учреждение придётся взять на себя и социальные заботы, ведь каждый третий студент техникума ЖКХ — выпускник детского дома.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67. Бухгалтерия — 375-81-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щербочный завод» СТ «Берёзовская типография»-623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!
Завтра глава ЗАТО Свободный Владимир Мельников отмечает 55-летие. Его поздравляет коллега — глава Нижней Салды Елена Матвеева.

В Нижней Салде ждут садоводов-продавцов

Местный бизнесмен Самвел Звянин при активной поддержке мэрии организовало розничную торговлю под открытым небом, сообщает Нижнесалдинская газета «Городской вестник».

В госпитале Тетюхина открываются лор-отделение

В Уральском клиническом лечебно-реабилитационном центре (Нижний Тагил) состоялась встреча врачей-отоларингологов Горнозаводского округа.

Гости познакомиться с возможностями Центра в диагностике, консервативном и операционном лечении лор-заболеваний.

ФОТОФАКТ
Автостанция не работает. Посадка пассажиров производится на перроне.
Две недели на дверях верхнешышимской автостанции висело объявление с предложением сразу пройти на перрон.

17 18 19 декабря
Ортопедические товары для вашего здоровья
-20% НА ВСЁ ORTIX
www.ortix.ru | телефон: 318-21-09